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Komisja wskazała Lidera!
W siedzibie Polskiego Towarzystwa Farmaceutycznego w Warszawie odbyło się 6 kwietnia finalne posiedzenie Komisji Konkursowej w ramach IV edycji konkursu Lider Nauk Farmaceutycznych. 

Przedmiotem obrad była ocena 15 prac doktorskich pod kątem m.in. innowacyjności naukowej, oryginalności, aplikacyjności oraz pracochłonności doświadczalnej. 
Mam dużą satysfakcję z dotychczasowego przebiegu IV edycji konkursu Lider Nauk Farmaceutycznych. Ilość prac nominowanych przez Rady Wydziałów Farmaceutycznych świadczy o tym, że konkurs się przyjął i ma już swoją markę – powiedział prof. Janusz Pluta, przewodniczący Komisji Konkursowej, zapytany o swoje wrażenia.
Członkowie Komisji zgodnie podkreślili wysoki poziom nominowanych prac. 
Z roku na rok poziom prac doktorskich jest coraz wyższy, co sprowadza się nie tylko do jakości prac, ale również znaczącego dorobku naukowego kandydatów. Mamy zdolnych, ambitnych, chcących zgłębiać wiedzę pracowitych młodych naukowców. O czym świadczą również prace zgłoszone do konkursu – zauważył prof. Jerzy Pałka.
Stojące na wysokim poziomie prace konkursowe odzwierciedlają rosnący poziom rozpraw doktorskich przygotowywanych na uczelniach. Gratulacje należą się osobom zaangażowanym w wytyczanie przedmiotu rozpraw o charakterze aplikacyjnym, w tym promotorom i samym doktorantom. Widać, że coraz częściej powstają prace o dużej wartości i praktycznym, aplikacyjnym charakterze, dodała prof. Elżbieta Mikiciuk-Olasik.

Prace zgłoszone mają, w większości, wysoki charakter aplikacyjny i mogą mieć zastosowanie w przemyśle farmaceutycznym, podkreśliła dr Renata Pawlak-Morka.

Komisja Konkursowa wyłoniła trzy najlepsze prace. Laureaci, w tym zdobywca honorowego tytułu Lider Nauk Farmaceutycznych, ogłoszeni zostaną 11 maja, podczas obchodów XVI Dnia Polskiej Farmacji w Warszawie. Autor najwyżej ocenionej pracy otrzyma również możliwość odbycia stażu w laboratoriach Gedeon Richter, wyłącznego partnera konkursu, fundatora grantów dla trójki finalistów. 
Wydziały Farmaceutyczne, właściwe dla laureatów, otrzymają w uznaniu sukcesów dydaktycznych medale Scientia Nobilitat – złoty, srebrny i brązowy.
